



是时候晒太阳,喝下午茶了 和甜品一起派对

文 / 本报记者 徐秀秀 实习生 蒋曦 摄 / 姚志伟

“真的,看见外面的大太阳就想出动了。”这已经不仅是一个女人的心声,因为属于女人的时间到了,晒太阳喝下午茶的时间到了。女人们隔三叉五的来次小型聚会是有益于身心健康的,就和《绝望的主妇》里那样,一来可以听听朋友的八卦,这比明星的八卦更加贴近生活;二来听听别人的人生经验也许比电视剧更生动;三来增进彼此的感情,还能有放松的机会。春天提早来了,三五成群的场面颇能带动气氛,太阳如此的好,为什么不去找个地方喝下午茶?



DONQ Bakery: 逛街一族,最爱去那里玩玩 APPLE

音乐:大多数时候是流行曲
标签:都市

DONQ Bakery 的出名不光是它包装好看的甜品面包、地道的口味,以及敞开的空间,更重要的是很多年轻人瞄上了那里的 APPLE 电脑。我买不起 APPLE 总吃得起面包吧,所以经常可以看到些小青年在里面边喝饮料边玩 APPLE。

对于女人们来说这个就次要了,去那是因为正好可以在国大广场一楼二楼逛完那些花花绿绿的衣服后,找个地方安静地坐下来小聊一阵子。当然楼下就是好吃的满记甜品,只不过生意实在太好,所以也就失去了清静。环境很亮堂,风格接近星巴克,每张桌子上还都写上了店家做面包甜点的理念,也就是追求最纯正的自然风味,更何况这里的甜点真的很不赖。

这里有个甜点不太起眼,却是最热卖的,叫做第五大道芝士条,方方正正一条,点缀几颗芝麻,要不是店员推荐,也许会把它忽略。不过在这个被人们亲切地称为东客的地方,越是相貌普通的东西,反而越好吃。就比如那个 QQ 面包,像麻球大小,朴实的样子,据说在上海一家店一天就能卖出两千多个。当家明星面包当数竹炭面包,黑得像碳一样的切片面包,味道虽然和普通切片没有什么区别,可据介绍此切片中加入了竹炭粉,具有调节人体微循环的作用,很健康。还有一个北海道香浓吐司,也是这里的明星产品,这个面包的制作过程是不加任何水的,替而代之的全是牛奶,因此这个面包特别的香浓。除了这些,各种造型丰富的甜点就更诱人了,一看就想捞一个吃。最新推出的木瓜奶茶很适合女人们配甜点,还能美容舒缓。

据说这的老板就是做烘焙出身,所以面包店也开得很专业,各种服务都很到位,特别是别致设计的包装袋充满了趣味和设计感。吃完别忘记再买一个回去,提着好看的包装袋子,心情也很愉悦的。

麦客的咖啡 喜欢安妮宝贝的,估计会很中意这里

音乐:很适合咖啡吧的法国音乐
标签:幽雅

麦客的咖啡,一听这个名字就很适合带点小资情调的女人们。星巴克在杭州早已经不是什么安静的地方,比菜市场还热闹,于是爱咖啡的人们开始转战其他去处。这是一家不太起眼的咖啡店,在黄龙雅苑门口,不仔细找不太容易发现。

但是走进,你就会一拍手:“正点!”没有很多人,又幽雅又舒服得像家里一般。书架上堆满了外文书籍和各种适合流浪的文字,老板随性拍下来的很多照片在店里的墙上随处可见,充满了生活情趣,还能在小黑板或者墙上看到老板或者客人留下的文字,颇有点青年旅社里文化浪客的味道。沙发和桌子都是家居的风格,一点都不会觉得拘束,女人们小聚,最合适不过了,既可以陷在软塌塌的布沙发里聊天扯地,还能坐在西式的长餐桌前看看书,涂鸦文字。

去的时候,门口立着麦客的咖啡一周年的信息,店家很可爱地写上“一周岁生日了。”角落里是一对情侣,摊了一桌子的书啊本子,还有各种点心,很贴心的。门口坐的是附近写字楼的 OL,在这里用笔记本整理文件都显得很优雅。靠里边的栗色沙发上,4 个年轻女人在叙旧。矮矮的温馨灯光,配上缓缓的法国音乐让人觉得这里很安静,又很感动。

这里的服务员都是男的,做起甜点咖啡来很有一套。“麦克麦克”其实是这里的一种饼干,很畅销,名字也亲切,是店家自己制作的手工饼干。一般人来这里都会点一杯焦糖玛琪朵或者拿铁,然后配上“麦克麦克”,慢慢地嚼上一段时间。当然还有各种冰淇淋和甜点也可以选择,如果你愿意,可以在这里泡上一天,中餐、晚餐都挺好吃,炒饭和意大利面都有,可以完全把这里当成自己家。这里有供你免费使用的电脑,试了下,网速很快哦。

① ②
③

- ① DONQ Bakery
甜品很诱人
- ② 麦客的咖啡很适合女人们私聊
- ③ DONQ Bakery
第五大道芝士条



Galanz 格兰仕

妈妈迷上了“中国红”

马上到妇女节了,送妈妈什么礼物好呢?

妈妈的爱好?哈哈,最近妈妈迷上了做微波炉菜!

今年临春节回家前,我特地买了一台格兰仕的“中国红”光波微波炉。一开始,妈妈有些担心,哪里会用这么高科技的玩意呢!不到两天,妈妈就乐呵呵地向我夸这“中国红”的好处。早上订有牛奶,用热水加热很方便,尤其在冬天,往往一半热、一半凉,很容易伤胃,有了微波炉,热奶既快又好。这个是小用途,最大的功能就是做菜!而且什么菜都做得好!我给妈妈买的这台“中国红”光波微波炉的电脑菜单设置了各种式样的菜肴,只要选定目标菜单,广东、山东、浙江、四川各地名菜都可在几分钟时间内新鲜出炉,做出的美味佳

肴在颜色和营养方面丝毫不逊色于锅炒的,像南方口味的清蒸鱼烤猪手、北方风味的糖醋里脊鱼香肉丝等,做出来都色泽明亮,香味诱人呢!

自从用了微波炉,妈妈很满意,以前很少做菜的她现在没事就围着微波炉转,还经常看中央台的《美食美容——三人餐桌》学微波炉菜呢!而且啊,只要一有机会,就向她的老朋友夸耀我买的格兰仕“中国红”十分得意呢!

那么,这次三八节的礼物?不用想了,马上去书店,搜罗一堆微波炉菜谱给妈妈寄去吧,哈哈,她肯定会高兴坏了!

Galanz
Galanz 格兰仕
Galanz 格兰仕
Galanz 格兰仕

